



# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета издается с 7 января 1922 года

№ 288 (18418)

СУББОТА,

15

ДЕКАБРЯ

1984 года

Цена 3 коп.

В НОМЕРЕ

● Шахтеры Кузбасса открыли счет пятому миллиарду тонн кузнецкого угля. 1 стр.

● Навстречу выборам. 1, 2, 3 стр.

● Человек и его дело. 4 стр.

К 40-летию Победы

# ЕСТЬ 4.000.000.000!



Вчера победитель соревнования бригада В. М. Гвоздева с шахты «Распадская» выдала на-гора юбилейную тонну кузнецкого угля

## КО ВСЕМ ГОРНЯКАМ КУЗБАССА

Дорогие товарищи! Нашей бригаде 14 декабря было предоставлено почетное право добыть четырехмиллиардную тонну кузнецкого угля. Это высокое доверие для нас весьма почетно и вдохновляет на новые трудовые достижения. Достиженные результаты в соревновании со своими товарищами, горняками кузнецких шахт, нас радуют. Однако беспокоит общее состояние дел в угольной промышленности области. Именно встревоженность сложившимся положением побудила нас обратиться ко всем шахтерам Кузбасса.

Мы не можем не замечать того, как наряду с ростом значимости кузбасских угля в топливном балансе страны шахтеры бассейна за последние годы не обеспечивают необходимого прироста добычи угля, не выполняют планы и социалистические обязательства.

Горнякам хорошо известно, что есть объективные причины, мешающие нам давать большую уголь. Но есть и упущения, которые сегодня можно устранить специальными и рабочими на своих предприятиях.

Главным контролером при этом должна быть совесть горняка. Наш общий успех будет зависеть от эффективности использования имеющейся техники, высокой дисциплины и ответственности, порядка на каждом рабочем месте. Кузбасс богат замечательными людьми, мастерами своего дела, которые постоянно добывают высоких показателей. Среди них отличные бригады В. Ф. Бардываша с шахты «Новокузнецкая», В. М. Владимиров с шахты «Абашевская», проходчики, руководимые А. Ф. Поповым с шахты имени В. И. Ленина, А. И. Булгаковым с шахты «Северная», экипажи экскаваторов В. П. Соловьева с разреза имени 50-летия Октября и Ю. И. Садрына с разреза «Листвянский», нашего определившие планы показатели.

Наш долг — последовать их примеру, добиваться выполнения и перевыполнения ежедневного задания при высоком качестве работы. Мы обращаемся ко всем железнодорожникам области с призывом своевременно обеспечивать отгрузку и отправку добытого угля. Мы обращаемся также и к нашим потребителям — экономно расходовать уголь!

Давайте посмотрим свои возможности, посчитаем внутренние резервы, недостаток противопоставим организованности и мастерству рабочего. Нужно максимально сократить допущенное в нынешнем году отставание, безусловно, выполнить план и обязательства завершенного года, олимпиадной пятiletки. Это требование нашей партии и правительства, дело чести горняков Кузбасса.

По поручению комсомольско-молодежной олимпиадной бригады обращение В. ГВОЗДЕВА, партгруппор В. КАМИНСКИЙ, партгруппор В. СОРОКИН, комсорг А. ПЕРШИН.

## РЕПОРТАЖ

# ЗВЕЗДНАЯ СМЕНА

...Угольный забой кажется прохладен. Освежает мощный вентилируемый поток. Каждую минуту комбайн сбрасывает на отшлифованную сталь конвейера четыре тонны угля. Курчавые пряди под каской Владимира Гвоздева взмокли. Такая угольная работа идет влест.

За плечо трогает звеньевой комсомольско-молодежной смены Петр Шадрин: — Хорош, бригадир. Восемь ноль-ноль. Гвоздев оглядывается. Уже пришла дневная смена. Начальник участка А. Фигель привычно простреливает взглядом ряд стоек мехкренки. Как будто все в порядке. Значит, после четырехмиллиардной тонны вновь пойдет большой уголь.

Несколько недель среди горняков бригады бассейна шла напряженная борьба за почетное право добыть четырехмиллиардную тонну кузбасского угля. Претендентов было много, от того-то и трудовое соперничество оказалось таким напряженным. И вот вчера на шахте «Распадская» объединенно «Ожукбассуголь» торжественно встретили бригаду В. М. Гвоздева, которая постановлением президиума областного совета профессиональных союзов удостоилась высокой чести отправить на-гора юбилейную тонну.

Не случайно именно на шахте «Распадская» выдана четырехмиллиардная. Горняки добыли с начала года почти шесть с половиной миллионов тонн угля. В отрасли этой шахте нет равных. Есть наши бригады, инженерные службы и цехи поделовому обсудили вышестоящие товарищи К. У. Черненко на ноябрьском заседании Политбюро ЦК КПСС, нацеливаясь нас на дальнейшее ускоренное решение задач Энергетической программы — горюит директор шахты А. Лютенко. — В ноябре было решено добыть сверх плана десять тысяч тонн угля. Добыли же 10800. И вот с этим ударным настроем вышли все наши шахтеры в забой в декабрь. Они решили добыть сверх годового плана 80 тысяч тонн угля, а не 50 тысяч, как намевривали прежде. Инициаторы! Да все, по-сушеству. Бригады миллионеров Героя Социалистического Труда В. Давытки и кавалера ордена Ленина П. Фролова, видного, нечего представлять. Мастерство всесоюзного класса они демонстрируют вновь

Так, бригада П. Фролова сейчас на подземной глубине ведет разворот комплекса, лавину между горно-геологическими нарушениями и сокращая таким образом объем подготовительных работ. Но даже таких именитых гвардейцев труд поднимает остальные. Бригада очистников А. Окунева отправила с начала месяца на-гора дополнительно шесть тысяч тонн угля. Г. Кустова — четыре тысячи. Г. Еремина, лауреата Государственной премии СССР нынешнего года, — две тысячи. Подобные факты сообщают распадаем еженесменными «молниями».

Бригада В. Гвоздева ежемесячно добывает пять тысяч тонн угля при плане 3200. Мощность пласта — 3,8 метра, комплекс АКМ-130, комбайн ЗКШ-3 — на цеховой подаче. ...В этот же день отличился проходчик «Распадской». Выполнили годовой план и обещали сдать в счет новых лав дополнително 2300 метров. А всего нарезано свыше 38 километров выработок, подготовивших к выемке миллионов запасы угля. Поэтому «Распадская» и в наступающем году выдает сверхплановый уголь, достойно завершит пятiletку.

Комплексная программа повышения эффективности производства осуществляется целенаправленно. Идет, в частности, интенсивная ликвидация ручного труда на базе внедрения малой механизации. Только за последние два года введены в действие в спешном, на брянсборговых площадках и в подземных выработках свыше двух десятков крупных подземно-разгрузочных механизмов, на квалифированную работу направили более ста трудящихся.

Планомерно решаются задачи по совершенствованию технологии и оснастки основного производства. Бригада В. Гвоздева, добывшая четырехмиллиардную тонну, подтвердила в результате творческих разработок перспективность комплекса АКМ-130. В целом распадаем рационализаторы разработали и внедрили в этом году новшества с экономическим эффектом почти в миллион рублей.

Ну, а что особо заботит шахтеров «Распадской» в эти дни? — Нужен порожняк, — коротко ответил директор шахты. А ЦЫРЯПКИН, П. ШАВРИХИН — спецокры «Кузбасса».

НА СНИМКЕ: бригада В. М. Гвоздева после успешного завершения смены. Фото Ю. Мальцева. Шахта «Распадская», г. Междуреченск.

Шахтеры Кузбасса добыли четыре миллиарда тонн угля с начала освоения бассейна. Эта огромная цифра сама по себе ничего не говорит. Но представьте железнодорожный состав, который два с лишним раза опоясал землю по экватору. Вот сколько топлива вышло из недр земли Кузнецкой. И только ничтожная доля его была взята за 20 предшествующих лет. Судящие копи, начавшие свою жизнь в 1897 году, дали за первые пять лет всего лишь два миллиона пудов угля — 125 тысяч тонн. Сегодня же только за один сутки в бассейне добывается в три с лишним раза больше.

Уголь Кузбасса все свое тепло отдает делу строительства коммунизма. Вынутый из земных глубин индустриальными шахтерскими руками, он вращает турбины электростанций, плавит в доменных печах, сгорает миллионами людей.

Четыре миллиарда — это не просто цифра, это целая жизнь в жизни трудового Кузбасса. От кайла и ошубка до мощных механизированных комплексов и шагающих гигантов-экскаваторов пройден нами путь за советские десятилетия. Этой высокопроизводительной отечественной техникой управляют мастера большого угля. Гвардия рабочего класса — так по праву называют горняков. Только в единичной пятiletке звездная плеяда шахтеров выросла еще на десять Героев Социалистического Труда. Инициаторами славных трудовых подвигов выступают, как правило, оны, шахтеры. Рекорды производительности — никто так не щедр на них, как очистники и проходчики, экскаваторщики и автободисты.

Миллионы тонн угля прошли через руки прославленных очистных бригад дважды Героя Социалистического Труда Е. И. Дроздочного, Героя Социалистического Труда М. Н. Решетинова и В. Г. Девятко, В. Д. Бардываша, члена Президиума Верховного Совета СССР Р. Н. Стахеева и других передовиков. Обеспечивая надежный фронт работ добывали, многие годы по-ударному трудятся проходчики бригад А. Я. Хмелева, Л. С. Соловьева, А. Ф. Попова, Весомый вклад в кузбасские миллиарды вложили наши открыватели, дающие сегодня 37 процентов добычи бассейна. Десятки миллионов кубометров горной массы перерабатывали экскаваторные бригады В. П. Соловьева, В. Н. Кабчука, М. М. Субботина, Э. Ф. Батурина. Эти миллионы вывозят из забоев экипажи водителей В. Г. Дубинца, В. И. Шупляева, локомотивная бригада В. Усолцев — все и не перечислить.

Сотни бригад приняли участие в соревновании за право добыть четырехмиллиардную тонну кузбасского угля.

Решением президиума областного совета профсоюзов это право было предоставлено олимпийской бригаде В. М. Гвоздева с самой крупной нашей шахты «Распадская». Вдвое, втрое перекрывая норму коллектива в дни соревнования и в другие моменты победил.

На рубеже десятилетия годов нас ждет пятый миллиард. Приблизить этот день ударной работой — дело чести многолюдного отряда горняков области.

## Наши интервью

# НАПЕРЕКОР СТИХИИ

Сибиряков не удивит крепким морозами. Однако не всегда может противостоять им техника. И тогда лишь воля человека решает судьбу дела. Так случилось в первой половине декабря, когда на смену ярым метелям и обильным снегопадам пришли крепкие, затяжные морозы. О том, как кузбассовцы противопоставят стихии, наш корреспондент попросил рассказать партийных и хозяйственных руководителей области.

А. Ф. Половой, начальник Тагинского отделения железной дороги: — Легко представить, какое напряжение испытывает металл при температуре 53 градуса мороза в сочетании со скоростью 80 километров в час. А ведь именно в таких условиях приходится трудиться нашим железнодорожникам обеспечивая бесперебойную работу главного хода Сибирской магистрали. И сейчас можно сказать уверенно: таинство сделали все, чтобы

рестарь Беловского райкома партии: — Напряженная обстановка сложилась на животноводческих фермах в тот момент, когда над районом пронесся ураганный ветер. Вышли из строя некоторые электродвигатели, и сразу же остановились двигатели глубинных насосов артезианских скважин, из которых берут воду для животноводческих ферм. Однако благодаря оперативным мерам все электродвигатели были в кратчайший срок восстановлены, фермы получили воду.

Напряженный ритм царит на фермах хозяйства. По сравнению с прошлым годом в среднем на каждую корову получено нынче молока на 110 килограммов больше. Есть полная уверенность, что животноводы района успешно завершат годовой план по всем показателям. В. Л. Корсаков, исполняющий обязанности главного инженера разреза «Красногорский»: 12 декабря термометр показал минус 41 градус. По техническим условиям мы не можем эксплуатировать экскаваторный парк при таких низких температурах, и поэтому были вынуждены приостановить горные работы. Однако длилось это чуть дольше двух с половиной часов. И уже к одиннадцатому часам утра вся техника вновь работала с максимальной нагрузкой. Тут хочется подчеркнуть такую деталь. Если по техническим условиям мы не можем пускать в работу экскаваторы, то это не значит, что жизнь на разрезе приостанавливается. Именно в тот момент мне довелось побывать в бригаде инвентаря областного социального соревнования Николая Викторovichа Крымова, которой пришлось временно поставить свой ЭКГ-5А на технический осмотр. Вместе с ремонтниками Петра Ивановича Артемьева бригада топик по графику запустила машину в работу. Г. А. Балашов, секретарь парткома Кемеровской ГРЭС: — Прямо скажем, в труднейших условиях приходится работать в эти дни коллективу нашей станции. По ходу дела пришлось менять уже привычную технологию, переходить от работы с газом на традиционный уголек. А он оказывается слишком влажным, и поэтому, пока идет от шахты, успевают смерзнуться в монолит. Для

борьбы с мерзлотой пришлось поставить на разгрузку всех рабочих.

Напряженной стала обстановка после того, как в теплонаблюдения левобережной части областного центра начались аварии, нарушилась регулировка сетей. Ежедневно нам приходится подавать для подпитки теплостетей до трех тысяч тонн горячей воды вместо 2200 тонн, которые предусмотрены проектом станции. Чтобы удержать такой сверхнапряженный режим, запустили в работу все генераторы. Теперь дело за коллективом управления тепловых сетей, чтобы он по-хозяйски распорядился теплом.

П. Ф. Ложкин, начальник отдела центральной диспетчерской службы объединения «Кемерово-Пассажиротранс»: — Кемеровчане уже знают, что из-за сильных морозов мы отменили некоторые междугородные автобусные маршруты. Цель здесь одна: не подвергать людей лишнему риску. Особо опасны автобусы завершающего года олимпиадной пятiletки. Это требование нашей партии и правительства, дело чести горняков Кузбасса.

## УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР ОДИННАДЦАТОГО СОЗЫВА

На основании статей 24 и 25 Закона РСФСР «О выборах в Верховный Совет РСФСР», Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет: Утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР одиннадцатого созыва в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов:

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ** — Соколов Виктор Фадеевич, машинист электровоза — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих локомотивного депо Москва-Сортировочная Московской железной дороги, г. Москва. **ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ** — Сорокина Галина Павловна, председатель ЦК профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий — от профессионального союза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.

**СЕКРЕТАРЬ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ** — Разумов Евгений Зотович, первый заместитель заведующего отделом организационно-партийной работы ЦК КПСС — от профессионального союза работников государственных учреждений.

**ЧЛЕНЫ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:** Андрианов Владимир Владимирович, секретарь ЦК ВЛКСМ — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи; Бакриева Наргиз Серажутдиновна, старший научный сотрудник — от коллектива научных, инженерно-технических работников, рабочих и служащих Дагестанского филиала Академии наук СССР, г. Махачкала Дагестанской АССР; Балак Самуил Израйлович, главный инженер завода — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Дальмаш», г. Биробиджан Еврейской автономной области; Беляков Виктор Петрович, генеральный директор научно-производственного объединения — от коллектива научных, инженерно-технических работников, рабочих и служащих производственного объединения криогенного машиностроения имени 40-летия Октября, г. Балашиха Московской области.

(Окончание на 3-й стр.)

**К сведению депутатов областного Совета** Кемеровский облполком извещает, что 19 декабря 1984 года в 10 часов в зале заседаний областного Совета созывается одиннадцатая сессия Кемеровского областного Совета народных депутатов восьмнадцатого созыва с повесткой дня: 1. О плане экономического и социального развития области на 1985 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития области в 1984 году. 2. О бюджете области на 1985 год и об исполнении бюджета области за 1983 год.

**ПО РОДНОЙ СТРАНЕ** МОСКВА. Вопросы совершенствования хозяйственного механизма находятся в центре внимания участников открывающегося в столице Всесоюзного семинара лекторов и журналистов-экономистов. Они рассмотрели актуальные проблемы экономического развития страны на завершающемся этапе пятiletки. Семинар организован Всесоюзным обществом «Знание», Союзом журналистов СССР и еженедельником ЦК КПСС «Экономическая газета». Перед его участниками выступил лауреат премии правительства заслуженный руководитель, ученый (ТАСС).



НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

КИСЕЛЕВСК

Почта музея

Музею имени Героя Советского Союза И. С. Черных...

Создали музей учеников и педагогов школы № 24...

Только в окружении учеников

Ну, где еще можно найти И. С. Торгаева? Только в школе...

Вернее, такой судьбы сделала она сама, поставив перед собой цель...

В день 55-летия любимого педагога ученики разных поколений...

Доктор... с паяльником в руке

С. К. Кривоносов — молодой врач роддома № 3...

Эта сегодня в областном центре организована специализированная педиатрическая помощь...

В семейном альбоме Усольцевых у девочки любительский снимок мальчугана лет шести...

ПЕДИАТР во многом сродни педагогу. Как и учителю, детскому врачу дано, скажем, по поведению да по выражению...

Сотни нюансов! Не умеющие фальшивить, они то бесечно-озорные и веселые, то упрямые и самоуверенные...

Первый год работы выпускница Томского медицинского института С. М. Усольцевой...

Десятый год работы врача Усольцевой словно тоже устроил ей своеобразный экзамен...

Пятнадцать минут... Полчаса... Час. Потом София Мартемьянова на секунду вышла к жаящему ее у входа в приемный покой...

— Ты, Петя, иди, пожалуй. Я остаюсь. До утра, а может до завтрашнего вечера. Из клинической смерти, кажется, мальчишку вывели...

— Тот самый, Вова Трошкин, что отравился тогда угарным газом во время пожара, — пояснила София Мартемьянова...

Обычно говорят медики. Подтвержденных фотоснимками, он станет наглядней. Отличник здравоохранения, врач высшей категории...

КОГДА-ТО она жадно впитывала азы практической педиатрии, училась у других врачей, что трудилась рядом у Галины Николаевны Стриженовой...

— Орут, как оголтелые... Не орут, а кричат. Кричат потому, что им больно...

— Орут, как оголтелые... Не орут, а кричат. Кричат потому, что им больно...

— Можно и на гусли, — загадочно улыбаясь Петр Ермолаевич, доставая из стенового шкафа этот довольно редкий у нас изысканный музыкальный инструмент...

С ОТЧЕТНЫМ докладом выступил председатель правления областной организации Союза журналистов СССР, директор Кемеровского книжного издательства В. В. Ванников...

Так же терпеливо и настойчиво работала педиатр и с молодыми врачами, и с санитарками, заживая всех своим отношением к делу...

В ПОДШИВКЕ «Кузбасса» почти двадцатилетней давности есть небольшая зарисовка — «Дом на окраине»...

— на проспекте Шахтеров. Но их квартира, как и прежде, порой превращается в настоящий клуб...

— Можно и на гусли, — загадочно улыбаясь Петр Ермолаевич, доставая из стенового шкафа этот довольно редкий у нас изысканный музыкальный инструмент...

Педагог по образованию и «технар», механик по давнему, с детства увлечению, Петр Ермолаевич не перестает удивлять жену и друзей оригинальными подделками...

С ОТЧЕТНЫМ докладом выступил председатель правления областной организации Союза журналистов СССР, директор Кемеровского книжного издательства В. В. Ванников...

С ОТЧЕТНЫМ докладом выступил председатель правления областной организации Союза журналистов СССР, директор Кемеровского книжного издательства В. В. Ванников...

полагается. Как звучали полвека назад гусли в руках у его деда, который без устали обучал постареленького вынимать задумчивую мелодию...

В свои десять лет Петя (жил он тогда с семьей в небольшой деревушке Красноярского края) с трудом великим сделал настоящий скрипку — два года возился!

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

зались два томских вуза — педагогический и медицинский. Первый помог медикам мотоциклами, а взамен попросил в свою команду оладу левушку...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

— Удивительно увлеченный человек Усольцев! За что ни возьмется — во все вкладывает душу, сердце, энергию...

ЛЮДИ ЗЕМЛИ КУЗНЕЦКОЙ

УВЛЕЧЕННОСТЬ



Юной сменой медиков. Не только врачей, но и медсестер. Помнит, в отделение, которым завела Усольцева, пришла новая медсестра Наташа К. Выше ее эффектная, симпатичная, не спеша ходила она по коридору, словно любуясь собственной персоной...

Юной сменой медиков. Не только врачей, но и медсестер. Помнит, в отделение, которым завела Усольцева, пришла новая медсестра Наташа К. Выше ее эффектная, симпатичная, не спеша ходила она по коридору, словно любуясь собственной персоной...

Юной сменой медиков. Не только врачей, но и медсестер. Помнит, в отделение, которым завела Усольцева, пришла новая медсестра Наташа К. Выше ее эффектная, симпатичная, не спеша ходила она по коридору, словно любуясь собственной персоной...

Держайте, гимнасты!

Отличник гимнастический за (он пока единственный в городе) оборудовали преподаватели уроков физкультуры школы - интерната № 12 С. В. Волков и Ю. П. Бегунович.

Бабушкины узоры

86-летняя Агафья Прокопьевна Еглевская привнесла коротать длинные зимние вечера за рукоделием. Связанные крючком салфетки, ваочки для печеня украшают ее дом.

Издано в Кемерове «ОГНИ КУЗБАССА» № 4

Вышел в печати последний в этом году номер литературно-художественного и общественно-политического альманаха «Огни Кузбасса».

Среди авторов раздела прозы — Владимир Куропатов с новым рассказом «Сюрприз» и Владимир Власов с рассказом «Точка металлического равновесия».

Юридическая консультация ДЕЖУРСТВО

У нас ненормированный рабочий день. В праздничные дни дежурим по восемь часов, да что администрация предлагает один день отгула. Правильно ли это? Отгула.

Дежурством считается нахождение работника на предприятии по распоряжению администрации после окончания рабочего дня, и выходные или праздничные дни в целях решения неотложных текущих вопросов.

СОВЕДУЮТСЯ ЖУРНАЛИСТЫ

Вчера в Кемерове состоялась X областная отчетно-выборная конференция Союза журналистов СССР.

С ОТЕЧЕСТВЕННЫМ докладом выступил председатель правления областной организации Союза журналистов СССР, директор Кемеровского книжного издательства В. В. Ванников.

Хоккей с мячом Высшая лига

Хоккеисты «Кузбасса» 13 декабря встречались в Омске с «Юбейрой». Матч закончился победой омичей со счетом 1:0.

Положение на декабрь

Table with 4 columns: Team Name, Goals, Points, etc.

ГАИ СООБЩАЕТ

Список пешеходов, попавших в дорожные происшествия из-за собственной неосторожности, опубликован на днях в газете «Кузбасс».

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 15 декабря днем по области будет облачно с прояснениями, по северу небольшой снег.